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Ata nº 003/17 

 

                 Aos 06 dias do mês de março de 2017, as 18h30min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense/RS os Senhores Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à presente Sessão. Logo após foi feita a leitura 

de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a secretária fazer a leitura da Ata de Posse. Após lida foi posta em discussão. 

Como não houve manifestações a mesma foi aprovada sem ressalvas. Em seguida foi feita a 

Leitura da Ata nº 002/17, que posta em discussão. Usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, o 

qual fez um pedido para ser reajustada, visto que na última sessão pediu para o presidente 

deixar baixado o Projeto e o mesmo não colocou o pedido de baixa em votação, então quer 

que fique registrado que o pedido não foi a votação. A ata foi colocada em votação recebendo 

aprovação unanime. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura dos Ofícios PM 

nº 047/2017 e nº 052/2017 de 02 de março de 2017, que apresentam os Projetos de Leis 

Municipais a seguir. Projeto de Lei do Executivo n° 007/17 de 24 de fevereiro de 2017 – Abre 

credito especial de R$30.000,00 por superávit financeiro do Exercício anterior. O Projeto foi 

colocado em discussão. Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Marolli, que cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, e disse que esta tela só foi tirada, mas que a mesma 

poderia ter sido reparada, pois só teria poucos reparos para serem feitos. O Vereador 

comentou que esteve falando com o Engenheiro da Prefeitura e o mesmo informou que teriam 

que ter priorizado o Colégio Mario Quintana, onde o mesmo se encontra sem cercamento. 

Segundo o Vereador o valor que será investido que é de cerca de R$ 25.000,00 (vinte e cinco 

mil reais), não corresponde com o tamanho do serviço e material utilizado para a troca da tela, 

pois os postes de concreto continuam lá e em boas condições, então como Vereador vai ficar 

acompanhando para ver se vai ser mesmo feito a troca desta tela, disse não ser contra a 

liberação e pediu para os demais Vereadores também acompanharem o andamento. 

Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou, o Projeto foi colocado em 

votação, recebendo a aprovação unânime. Também foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 008/17 de 24 de fevereiro de 2017 – Altera art. 3º da Lei Municipal nº 637/09 de 

03 de março de 2009 e dá outras providências. O Projeto foi colocado em discussão. Como 

ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação recebendo aprovação unânime. Em 

seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 009/17 de 1º de março de 2017. 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas na comemoração do 17º 

Aniversário do Município. Posto em discussão como não houve manifestações foi aprovado 

por unanimidade. Na mesma oportunidade o Sr. Presidente pediu ao Secretário para fazer a 

Leitura do Projeto de Lei Municipal nº 010/17 de 1º de março de 2017. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Contratar em Caráter Temporário. O projeto foi posto em discussão, e 

como não houve manifestações foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Também foi feita a leitura do Projeto Municipal n° 011/17 de 02 de março de 2017, que altera 

art.3º da Lei Municipal nº 637/09 de 03 de março de 2009 e dá outras providências. Posto o 

Projeto em discussão como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Em Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 012/2017 de 02 de março de 2017, que autoriza o Poder Executivo 
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Municipal a Contratar em Caráter Temporário. Não houve manifestações. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos do Executivo o Sr. Presidente 

passou para as Indicações, solicitando ao 1º Secretário que efetuasse a leitura das mesmas. 

Indicação nº 001/2017 de 06 de março de 2017. O vereador que abaixo subscreve, Sr. José 

Dirceu Sandri, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a substituição dos aparelhos de ar condicionado da Capela Mortuária municipal, 

ordenando a aquisição e instalação de dois aparelhos de ar condicionado com, no mínimo, 

18.000 BTU cada. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações, usou 

da palavra o Sr. Vereador José Dirceu, cumprimentou Sr. Presidente, o Srs. Vereadores e 

pessoas presentes e fez o pedido para a troca dos dois aparelhos de ar-condicionado da capela 

mortuária, pois os mesmos são pequenos para o ambiente e o espaço exige aparelhos que 

possuam força de 18 mil BTUS. Pediu para os demais pares votarem a favor. Agradeceu. A 

indicação continuou em discussão, tendo sido concedida a palavra ao Sr. Vereador Osvaldir, o 

qual reforçou o pedido, dizendo que a indicação é de grande importância, outro ponto do 

Vereador é que esteve passando por motivos indesejáveis e viu a necessidade desses 

aparelhos, também salientou que foi chamado por Munícipes na Câmara pelo motivo dos 

mesmos não funcionarem, disse que a funcionaria Simone foi testemunha do pedido, falou ser 

necessário urgentemente a troca desses ares condicionados. Enfatizou também sobre o 

patrimônio público para que se faça as reformas dos pilares do Ginásios, pois esteve 

caminhando e viu que os mesmos precisam de reparação, também pediu para arrumarem o 

espelho d’água no lado da Prefeitura e agradeceu o José Dirceu pela ideia das mudanças dos 

aparelhos. A indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou, colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 002/2017 de 06 de março de 2017. O 

vereador que abaixo subscreve, Sr. José Dirceu Sandri, requer que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a substituição, em regime de urgência, 

da Máquina Classificadora de Grãos existente no Município, a fim de auxiliar os agricultores 

do Município na seleção dos grãos após a colheita da safra que se aproxima, uma vez que 

aquela atualmente existente já se encontra deteriorada, possuindo mais de 15 anos, 

dificultando muito o desenvolvimento dos trabalhos municipais. O presidente colocou a 

palavra a disposição para manifestações, usou da palavra o Sr. Vereador José Dirceu, 

cumprimentou Sr. Presidente o Srs. Vereadores, pediu para que a máquina classificadora de 

grãos do Município seja trocada, pois a mesma anda deteriorada e a maioria dos Munícipes 

ocupam para fazer a classificação, então pediu para o Executivo adquirir outra para atender a 

demanda, pois o nosso Município e 90% agrícola. Agradeceu. Colocada em votação, a 

indicação foi aprovada por unanimidade. O sr. Presidente então pediu para a Secretaria fazer a 

leitura da Moção de Repúdio ao Projeto de Emenda Constitucional (PEC) 287/2016-Reforma 

da Previdência. Feita a leitura a Moção foi colocada em discussão. Pediu e usou da palavra o 

Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, pessoas presentes e 

novas funcionárias sejam bem-vindas nesta casa. Disse que ficou feliz pela iniciativa, e que 

esteve presente em uma reunião que aconteceu na Câmara com demais Vereadores e foi 

levantado esta hipótese de se fazer pressão sobre as Deputados e Senadores de cada partido. 

Sabe-se que na Câmara dos Deputados já foi aprovado, mas que no Senado não passou, então 

pediu para cada partido, Vereador, Secretários, Prefeito e Vice-Prefeito, pressionar seus 
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Deputados e Senadores para votarem contra esse Projeto. Agradeceu. A moção continuou em 

discussão. Solicitou e fez uso da palavra o Sr. Vereador José Dirceu, cumprimentou o Sr. 

Presidente e Srs. Vereadores, disse ser contra ao Projeto da PEC, pediu para os demais 

Vereadores votarem a favor a Moção para enviar junto aos responsáveis, reforçando cada 

Deputado para votarem contra esse Projeto, pois sabemos da luta que nossos agricultores 

levam todos os dias. Agradeceu. O Sr. Presidente pediu para todos os Srs. Vereadores 

votarem a favor a Moção. Não havendo mais interesse em discuti-la, colocou-a em votação. 

Aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o 

Sr. Vereador José Dirceu, inicialmente cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e 

pessoas presentes, comentou ser uma honra após oito anos ter voltado para a casa Legislativa 

como Vereador, se colocou à disposição da população para o que precisarem. Finalizou 

agradecendo a presença e a atenção de todos. Como não havia mais Projetos, indicações, 

Moção, nem assuntos gerais o sr. Presidente convidou todos para participarem do curso da 

UVB que será realizado em Erechim no dia 16 de março. Como não havia mais nada a tratar o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 13 de março, às 18:30hs do corrente ano com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das sessões em 13 de março de 2017. 
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